



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

**CONDECORADO.** El embajador de la República Árabe de Egipto, Mohamed Ali Kamel, condecora al canciller Fidel Chávez Mena, con la Orden de esa nación, en Primer Grado. El acto se efectuó en la sede diplomática egipcia y es una muestra, expresó el diplomático, de las buenas relaciones existentes entre su país y El Salvador.

## Canciller Volio suspende visita

“Por motivos personales el señor ministro de Relaciones Exteriores de mi país, Fernando Volio Jiménez, suspende la visita que tenía programada a El Salvador”, declaró ayer en la Cancillería el embajador de Costa Rica en el nuestro, Sr. Oscar Castro Vega.

Al momento de efectuarse conferencia de prensa por la Comisión de Límites Mixta Honduras-El Salvador, el canciller, Dr. Fidel

Chávez Mena, fue avisado que el embajador de Costa Rica le visitaba para transmitirle personalmente que el canciller Fernando Volio Jiménez, suspendía la visita a El Salvador.

Tal como había transcendido Volio Jiménez, visitaría al Dr. Chávez Mena, para platicar aspectos sobre una posible reunión de representantes de gobiernos del istmo centro-

— Pasa a la página 39 —

## Villavicencio desmiente acusaciones a Lotería

Investigación exhaustiva solicitó ayer a la Fiscalía General de la República, el presidente de la Lotería Nacional de Beneficencia Lic. Rafael Villavicencio, por difamaciones públicas hechas en su contra y de la institución.

Así lo dio a conocer en conferencia de prensa el funcionario, acompañado de los representantes de la Corte de Cuentas de la República destacados en la LNB; del gerente de Investigación de Mercados; Gerente Administrativo Inte-

rino; Jefe de Personal; el Interventor y Auditor del Ministerio de Hacienda en la LNB y del Tesorero de dicha entidad.

Sin el ánimo de polemizar con nadie en lo absoluto, afirmó Villavicencio, la presidencia de la Lotería Nacional de Beneficencia expone a la opinión pública, que todo lo actuado por la institución que dirijo, está bajo toda norma jurídica y en ningún momento se han realizado ac-

— Pasa a la página 38 —

## Llegaron venezolanos a explicar venta gasohol

Fuentes informadas dieron a conocer ayer que delegados venezolanos que hicieron el contrato para la venta a El Salvador de una planta de alcohol carburante (gasohol), estuvieron aquí pocos días antes de la Semana Santa, para explicar las supuestas bondades de ese proyecto.

Se aseguró ayer que los venezolanos, posiblemente vieron la necesidad de venir al país, ante la fuerte ola de protestas y críticas de numerosos sectores ciudadanos, por la “onero-

sa contratación” efectuada durante el gobierno demócrata-cristiano a un costo de más de 31 millones de colones.

Los venezolanos, se informa, se dedicaron a dictar pláticas a funcionarios y otras personas que defienden el proyecto de la planta. Esta, se aseguró, fue construida originalmente en un país europeo, vendida luego a Venezuela y ahora a El Salvador, mediante un contrato que no

— Pasa a la página 43 —

# Trabájase delimitación y demarcación frontera

El trabajo de la Comisión Mixta de Límites Honduras-El Salvador, se realiza dentro de lo previsto, revisándose en cada reunión aspectos jurídicos, históricos y sociológicos, expuestos por ambos países, se dijo ayer en conferencia de prensa de la misma.

El Lic. Lisandro Rosales Abella, explicó que actualmente trabajan dos subcomisiones. Una en la demarcación de frontera, es decir, realiza una importante labor de campo, señalando y colocando mojones en la frontera aceptada por ambos países.

La otra subcomisión está encargada de la dilimitación, es decir, trabaja revisando aspectos jurídicos, históricos y sociológicos de ambos países, con el fin de dilucidar y ponerse de acuerdo en zonas aún no delimitadas.

Por su parte el canciller salvadoreño, Dr. Fidel Chávez Mena, explicó que el trabajo se realiza según lo acordado en el Tratado General de Paz y el rol de trabajo fijado por la Comisión, en una de sus sesiones preliminares. Toda la labor se lleva a cabo dentro de amplia colaboración, buena voluntad y armonía, con lo que se espera encontrar dentro del tiempo fijado una solución satisfactoria para ambos pueblos.

Sostuvieron, tanto el Dr. Chávez Mena, como el Lic. Rosales Abella, que el trabajo de la Comisión es complejo, por lo que no puede definirse a esta fecha situaciones precisas. Contestaron que si bien es cierto en más de al-

— Pasa a la página 50 —

## 300 millones para créditos agrícolas

Disponibilidad de trescientos millones de colones para ser otorgados en créditos al sector agrícola en lo que falta del año, informa tener el Banco de Fomento Agropecuario.

El Sr. Carlos Enrique Palomo Castillo, presidente del BFA, dio a conocer lo anterior durante la Asamblea General de Gobernadores de esa institución, que tuvo efecto ayer

en el Hotel Presidente. Dijo que en los meses de enero y febrero, se concedieron créditos por cincuenta y ocho millones de colones, con lo cual se cubrió la cuota que se tenía planificada para ese período del presente año. Al sumarse esta última cifra a la que encabeza la presente información, el Banco de Fomento Agropecuario estará superando ampliamente lo otorgado en 1982, de acuerdo con la correspondiente memoria de labores.

Agregó que en cuanto al financiamiento que surgirá

— Pasa a la página 39 —



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

**TRESCIENTOS MILLONES.** Los señores: Roberto Gustavo Alvarado, Carlos Enrique Palomo Castillo y Alberto Bondanza, Gerente de Créditos, Presidente y Vicepresidente, respectivamente del Banco de Fomento Agropecuario, informan disponibilidad de trescientos millones de colones para el sector agrícola.



**PRESIDENTE.** Abogado Rodolfo Rosales Abella, presidente sección hondureña de la Comisión Mixta de Límites, expresa que toda la labor se efectúa en armonía y según programa.

## Sentida muerte de colaborador Homberger

Muy sentida ha sido en nuestra sociedad, especialmente en los círculos cafetaleros y agropecuarios, la muerte del Sr. Manuel Enrique Homberger Escobar, ocurrida el miércoles de la presente semana.

— Pasa a la página 39 —

## Hoy la piedra de zona recreativa “Pancho Lara”

La primera piedra en el terreno donde se construirá la Zona Recreativa “Pancho Lara”, de la colonia Vista Hermosa número 2, será colocada esta tarde por el alcalde municipal de San Salvador, Lic. José Alejandro Duarte.

— Pasa a la página 50 —

# Dan metas en Día Mundial de Salud

“La salud es reconocida como medio y como fin del desarrollo integral de una nación. Nuestro país, como signatario de la Organización Mundial de la Salud, ha adquirido el compromiso nacional e internacional de alcanzar la meta de ‘Salud para todos en el año 2000’.”

Estos objetivos fueron destacados por el ministro de Salud Pública, Dr. Napoleón Eugenio Cárdenas, al celebrarse ayer el Día Mundial de la Salud, cuando anunció la creación de la Dirección de Atención Primaria.

En esta dirección se formularán políti-

cas, estrategias y planes de acción, con el objeto de iniciar y mantener la atención primaria de salud, que consiste en atender en sus necesidades esenciales de salud a la ciudadanía.

### En qué consiste

Esta atención consiste en la enseñanza relativa a los problemas de salud más frecuentes y los métodos para identificarlos y combatirlos; promoción del suministro de alimentos y de una nutrición

— Pasa a la página 38 —



**ATENCIÓN PRIMARIA.** La creación de la Dirección de Atención Primaria de Salud, fue anunciada por el ministro de Salud Pública, Dr. Napoleón Eugenio Cárdenas

(izquierda), con motivo de celebrarse ayer el Día Mundial de la Salud. A la derecha, el subsecretario, Dr. Juan Antonio Figueroa Avilés.